Vaasan yliopisto, Avoin yliopisto kevit 2008
Talousmatematiikan perusteet, orMS1030
11. harjoitus, (9.4.2008)

1. Ratkaise yhtéloryhma
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2. Ratkaise yhtiloryhmé
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3. Ratkaise yhtiléryhma

4. Etsi ainakin yksi ratkaisu vhtaloryhmélle
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5 Ratkaise yhtaloryhma
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6. Laske, jos lauseke on jirkevi. (Huom kaikki lausekkeet eivit nyt ole hyvin
maanteltyja?) a) A+ B, b) A+C, ¢gb+C
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7. Laske, jos lauseke on jarkevi. (Huom kaikki lausekkeet eivit n

e yt ole hyvin
madriteltyjal) a) AB, b) BA, ¢) AC, d) CA, e} CTA



